

Лянторская НЭЦИЯ



ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 38 (38), ДЕКАБРЬ 2000 г.

Официально

Целевая Программа
автономного округа
«Ликвидация
жилого фонда
с неблагоприятными
экологическими
характеристиками
в Ханты-Мансийском
автономном округе»
(Программа
«Экологизация жилья»)

(Выдержки
из программы)

Введение

Программа «Экологизация жилья» (далее именуется «Программа») подготовлена в соответствии с Законом Российской Федерации от 30 марта 1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», региональной целевой Программой «Жилище», утвержденной постановлением Думы Ханты-Мансийского автономного округа от 12 марта 1997 года № 81.

Настоящая Программа направлена на обеспечение санитарно-эпидемиологического и экологического благополучия граждан, проживающих на территории Ханты-Мансийского автономного округа.

Разработка приоритетных направлений ликвидации жилого фонда с неблагоприятными экологическими характеристиками осуществлялась на основе систематизированных данных, полученных с территорий муниципальных образований, и оценок эффективности с учетом предотвращения нанесения санитарно-эпидемиологического и экологического ущерба.

3. Цели и задачи Программы

Основной целью Программы являются предоставление гражданам, проживающим в домах с неблагоприятными экологическими характеристиками, жилья повышенного, соответствующего санитарным требованиям, а также ликвидация освободившегося «фенольного жилья» с возможным дальнейшим строительством на месте освободившихся земельных участков нового жилья или объектов социального назначения.

Предоставление нового жилья гражданам, проживающим в домах с неблагоприятными экологическими характеристиками, производится согласно социальной норме площади в соответствии с законодательством. Площадь, предоставленная сверх нормативной, оплачивается гражданином – получателем данного жилья.

4. Механизм реализации Программы

Финансирование программы

Проведение мероприятий по выполнению Программы требует значительных инвестиций из различных источников финансирования, включая окружной бюджет, местные бюджеты, экологические фонды, кредиты.

Окончание на 2-й странице.

«Журавушке» – 10 лет

Десять лет назад в нашем городе было открыто детское дошкольное учреждение санаторно-оздоровительного типа «Журавушка». Мы называем его проще – санаторий садик «Журавушка». Всё десять лет сюда принимают детей, часто болеющих острыми респираторными заболеваниями, а также ребятишек с пищевой аллергией и стоящих на туберкулезном учёте. Чтобы не лугать молодых мам, объясню, что туберкулезный учёт – это положительная реакция организма детей на прививку Манту, но никак не сам туберкулез. Для организации профилактических, оздоровительных мероприятий и медицинских процедур в саду работает врач-педиатр Пугачева Венера Агзамовна, медицинская сестра массажа Р.М. Давлетова, медсестры физиокабинета, а также инструкторы по лечебной физкультуре и спорту.

Говоря о лечебно-оздоровительном профиле «Журавушки» стоит забывать и том, что здесь, как и в обычном дошкольном учреждении, уделяется особое внимание учебно-воспитательной работе.

Сегодня в «Журавушке», как, впрочем, и десять лет назад, работает пять групп, то есть все возрастные группы для исключением подготовительной. Правда, занятия здесь проводятся с учётом общего самочувствия детей. С этой целью используется гибкий режим проведения плановых занятий, потому что у больных детей, как правило, на-

блодается быстрая утомляемость. К занятиям же, связанным с двигательной активностью, дети допускаются лишь с разрешения Венеры Агзамовны.

Зачастую на каждом предприятии и в любом учреждении за десять лет сменится не один коллектив служащих. Но не в «Журавушке»! Все десять лет здесь работают Л.М. Ветощкина, Н.Н. Добрянская, З.И. Сапогова, М.И. Шевцун, Т.М. Германчук, Н.Г. Шиловская, Л.И. Степанова, О.А. Каичалова, З.Т. Великанова, Ф.Н. Габдрахманова, В.В. Косякина, О.И. Шишкова, Л.Г. Куриленко, Т.Ф. Смирнова, И.Н. Селезнева, Г.В. Олива, С.Н. Бекташева. Чуть меньше, буквально, на месяц – два пришли в «Журавушку» все остальные, а уж совсем новенькими здесь считаются специалисты по логопедии и психологии, которые работают в саду одна третий год, а вторая – второй. В числе старожилов «Журавушки» и Марина Владимировна Алавея – ведущая, пришедшая сюда десять лет назад простым воспитателем.

За прошедшие годы многое изменилось: сад стал богаче, потому что появилось больше игрушек, новой мебели для игровых комнат, спален и приемных. Но самое главное, остались люди, для которых «Журавушка» стала не просто местом работы, а вторым домом. Домом, в который вложены души и сердца тех, кто здесь работает.

Римма ШМЕЛЕВА



Обзор

На прошедшей неделе в организационном отделе городской администрации прошли собрания членов избирательных участков города. Здесь были выбраны председатели участков, их заместители и секретари.

С 14 декабря на всех избирательных участках начнется работа по подготовке к выборам губернатора Тюменской области и депутатов в районную и окружную Думы, которые состоятся 14 января 2001 года. В течение месяца, обратившись в свою участковую комиссию, избиратели смогут получить всю необходимую информацию о кандидатах и

правилах голосования в день выборов. В следующем номере нашей газеты будет дана дополнительная информация о расположении и режиме работы участков в период предвыборной кампании.

В бывшем здании ГОВД открылся Лянторский филиал авиакомпании «Тюменавиатранс». Се-

годня здесь можно приобрести билеты на проезд воздушным транспортом в любую точку России и ближнего зарубежья. Запрос паспортных мест и продажа билетов осуществляется посредством систем «Сирина – 2000» и «Сирина – 2,3», что позволяет до минимума сократить время обработки информации о наличии свободных мест и оформления проездных до-

кументов. Железнодорожная касса откроется через месяц, так как в настоящее время персонал проходит специальное обучение. Открытие филиала не означает, что кассы «Трансагентства», расположенные в Доме быта, будут закрыты. Просто у нас теперь появилась возможность выбора, который определяется количеством предоставляемых услуг и, соответственно, их стоимостью.

В пятницу работники культуры нашего города подвели итоги творческого сезона 2000 года. В Доме культуры «Нефтяник» в этот день состоялось торжественное собрание, на котором глава администрации города В.К. Шнейдер, его заместители и исполняющая

обязанности председателя комитета по культуре, информации и печати А.Г. Зотова, вручили почетные грамоты и благодарственные письма. Прозвучали поздравления от представителей районного комитета по культуре, которые вручили подарки коллективам, принимавшим участие в Днях Сургутского района в Ханты-Мансийске, посвященных 70-летию ХМАО. Официальная часть вечера обильно перемежалась выступлениями самодеятельных коллективов и творческими визитками учреждений культуры, а в завершение все дружно подняли бокалы с шампанским за развитие и процветание культуры в Лянторе.

Римма ШМЕЛЕВА

Привет, Лянтор!

О чём вы мечтаете?

Ирина Мартыненко. Работаю продавцом продуктового магазина «Спутник», в Лянторе живу 4 года. Хотелось, чтобы люди оставляли меньше мусора во дворах своих домов. Много в городе бродячих собак, дети вечерами боятся возвращаться со школы. Хорошо, что город благоустраивается, строится новое ДК, ждем открытия. Я счастлива, у меня хорошая семья, дети.



Надежда Ивановна Алексеева и Галина Михайловна Бабий. Работаем продавцами промтоварного магазина «Спутник». Возвращаемся с работы поздно, когда на улицах темно. Хотелось, чтобы руководители города обратили внимание на плохую освещенность улиц. Город хороший, нравится. Здесь выросли наши дети. Наши счастье в семье, в детях, в работе. У нас очень хороший коллектив.



Пользуюсь случаем, хотим поздравить всех лянторцев с наступающим Новым годом. Счастья, здоровья всем.

Тамара Николаевна Пороховник. Живу в городе 7 лет. Все это время работаю в школе №4 преподавателем математики. Город становится красивее, чище. Хотелось, чтобы было больше хороших учеников, чтобы городские школы были достаточно оснащены технически. Я – счастлива. У меня есть работа, хорошая семья, внимание мужа и детей.



Лариса Рудакова. В Лянторе живу третий год, сейчас не работаю. В городе не все устраивает, да и не может все нравиться. Счастье для меня – хорошая семья и любимая работа. Мечтаю сейчас устроиться на работу.

Валентина Ивановна Лапина. Живу в городе с 1983 года, работаю во взрослой поликлинике. За все эти годы наш город мог измениться больше в лучшую сторону. Много сменилось у нас в городе руководителей, но мало они думают о народе. В 7 микрорайоне, где я живу, построены, в основном, фенольные дома. Мы уже 12 лет обращаемся во все инстанции – бесполезно. Сейчас пришел Шайдер, сказал, что будем что-то решать. Но когда это будет и что решиться... Единственная отдушка в нашем городе – «Олимп», туда попадешь как в другой мир.



Виктор Анатольевич Синярев. Живу в городе с 1986 года. Раньше работал в НГДУ «ЛН». В нашем городе очень мало информации. Вот, например, со мной произошел случай. У меня есть ружье, и дата следующей перерегистрации истекает 26 декабря. Я и не спешу, жду зарплату, чтобы оплатить медкомиссию и пройти эту перерегистрацию. А на днях ко мне приходят из милиции и изымают ружье, объясняют тем, что в апреле этого года вышло новое постановление, по которому все сроки сокращены. Сейчас иду на комиссию в милицию. А в чем моя вина?



Официально

Целевая Программа автономного округа «Ликвидация жилого фонда с неблагоприятными экологическими характеристиками в Ханты-Мансийском автономном округе» (Программа «Экологизация жилья»)

(Выдержки из программы)

Окончание.
Начало на 1-й странице.

ты, займы, средства предприятий различной формы собственности, собственные средства граждан и иных внебюджетных источников.

Планируемое распределение инвестиций по источникам финансирования представлено в таблице.

Источники финансирования Программы на 2000 – 2004 годы и Затраты по реализации Программы (в ценах 1999 года):

Бюджет автономного округа (60%) 979965,2 тыс. рублей;

Бюджеты муниципальных образований (30%) 48982,6 тыс. рублей;

Внебюджетные источники (10%) 163327,5 тыс. рублей.

Итого: 1633275360,0 тыс. рублей.

5. Участие органов местного самоуправления, предприятий, учреждений и организаций в реализации Программы

Администрациям муниципальных образований для своевременного и эффективного выполнения этапов реализации Программы необходимо вести сбор, учет и анализ состояния «фенольного» жилья, разработать и согласовать первоочередные мероприятия по выполнению Программы.

Согласно Указам Президента РФ от 24 октября 1993 года № 2281 «О разработке и внедрении внебюджетных форм инвестирования жилищной сферы» и от 10

июня 1994 года № 1180 «О жилищных кредитах» предусматривались создание социальных региональных, местных фондов развития жилищного строительства для привлечения внебюджетных средств в жилищное строительство и предоставления гражданам субсидий, ссуд на строительство и приобретение жилья.

Органам местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа от 9 апреля 1999 года № 24-оз «О предоставлении ипотечных заемов на жилищное строительство из средств бюджета автономного округа или бюджетов муниципальных образований» заключать договоры с уполномоченным агентом на выполнение функций по представлению ипотечных заемов.

Органам местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа активизировать работу по предоставлению гражданам, проживающим в домах с неблагоприятными экологическими характеристиками, земельных участков под жилищное строительство. Необходимо стимулировать индивидуальное и коллегиальное жилищное строительство. Индивидуальное жилищное строительство должно стать важнейшей формой наращивания жилищного фонда.

В порядке оказания помощи своим работникам в улучшении жилищных условий предоставлять банкам гарантии на погашение получаемых работниками предприятия кредитов на строительство или приобретение жилья.

Жилищно-коммунальным хозяйством муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа необходимо проводить капитальные ремонты «фенольных» домов с заменой утеплителя в панелях перекрытий и стен на экологически чистый материал.

Принципиально важным является изменение системы оплаты за

пользование жилыми помещениями и коммунальные услуги для граждан, проживающих в «фенольных» домах, на период окончания переселения в жилой фонд с экологически благоприятными характеристиками.

6. Контроль и координация за ходом реализации Программы

Государственным заказчиком является Правительство автономного округа, которое осуществляет непосредственный контроль за ее выполнением и координацию работ. В обязанность заказчика входит:

Взаимодействие с администрациями муниципальных образований по вопросам выполнения Программы.

Организация экспертизных проверок по реализации программных мероприятий.

Проверка участников и исполнителей Программы.

Контроль за целевым использованием выделяемых для реализации Программы средств.

Рассмотрение предложений от исполнителей с указанием конкретных мероприятий.

Внесение нормативных правовых актов для наибольшего эффективного достижения цели настоящей Программы.

Финансирование Программы (в частности окружных средств).

Таким образом, решение основной цели Программы «Ликвидация жилого фонда с неблагоприятными экологическими характеристиками в Ханты-Мансийском автономном округе» позволит обеспечить проживание граждан в домах с соответствующими санитарными требованиями, на свободившихся после сноса «фенольных домов» земельных участках вести строительство нового жилья или объектов социального назначения.

Ответственность за организационное обеспечение Программы возлагается на исполнителей – администрации муниципальных образований.

ЦБПО ЭПУ продолжает модернизацию

В 22 номере «Лянторской недели» мы уже писали о модернизации производства на Лянторской базе производственного обеспечения электропогружных установок. Речь шла о завершении пусконаладочных работ на стендах тестирования электропогружного оборудования. Разработка и производство систем тестирования занималась американской фирмой «Aquila AUTOMATION

INC». Следующим этапом установки нового оборудования для тестирования стала наладка еще одного стендна – гидроэрозионного. Гидроэрозионная предназначена для предохранения полости электродвигателей от попадания пластовой жидкости, а также для компенсации и температурных изменений объема масла. Прежде, послеремонтное тестирование гидроэрозионных фиксировало некоторые па-

раметры оборудования. После сдачи в эксплуатацию американского стендна для тестирования гидроэрозионных производственники надеются увеличить межремонтный период в несколько раз. Новый стенд тестирования уже смонтирован, и через несколько недель его запустят в эксплуатацию.

Александра
ВЛАДМИРОВА





«Успешный брак – это здание, которое нужно ежедневно перестраивать»

Это определение Андре Моруа стало эпиграфом клуба «Молодая семья».

Он был создан с целью оказания юридической и психологической помощи молодым семьям, а также организации их досуга.

Если на первой встрече клуба семейным парам были даны разъяснения по некоторым вопросам Семейного кодекса, то в этот раз, 29 ноября, в «Канзасе» они собрались для того, чтобы просто поболтаться и вместе провести свое свободное время. Играли в самые разнообразные игры, естественно, рассчитанные на взрослых. Из присутствующих двадцати пяти пар в процессе игры был выбран Адам, Евой стала его законная жена. На этой встрече присутствовали молодые семейные пары, у которых в ноябре очередной юбилей семейной жизни. После празднования юбилея, члены клуба занимались сбором данных: в нашем городе каждую неделю регистрируется около 7-9 браков. Обсудили проект эмблемы клуба, творческие планы будущих встреч, занялись подготовкой к заседанию районного клуба молодой семьи, которое состоится 22 декабря.

Наталия ПАНИНА
Ирина КОРОЛЕВА

Всякая всячина

■ Тульский баинист Юрий Маторин разработал новую модель баиня под названием "Русь", который в данном время проходит патентную экспертизу. Новый инструмент легче традиционной модели, меньше ее по размерам и снабжен бесшумным механизмом. По словам изобретателя, все баинисты недовольны своим инструментом, поэтому он постоянно будет совершенствоваться.

■ С затонувшего в 1622 году в Мексиканском заливе испанского галеона "Святая Маргарита" подняты золотые и серебряные драгоценности, оцененные в 500 тысяч долларов. Но ныряльщики считают, что в обломках хранится в десять раз больше ценностей и им удастся, используя современное сканирующее оборудование, его поднять. Для "разработки" этого клада создана специальная фирма, получившая уже эксклюзивное право на проведение работ.

■ Финский миллионер, владелец промышленной компании Яакко Ритсоля был оштрафован на 500 тысяч финских марок (около 70 тысяч долларов) за то, чтоехал со скоростью 70 км в час на участке дороги с ограничением в 40 км. Это самый большой штраф, вызыянный за превышение скорости за всю историю Финляндии.

■ Вопрос об увеличении объемов поставок сырья на рынок не будет подниматься до следующей конференции Организации стран экспортёров нефти (ОПЕК), назначеннной на 17 января. Об этом заявил президент ОПЕК Али Родригес. Он также сообщил, что ОПЕК, возможно, рассмотрит вопрос об изменениях базовых цен на нефть.

■ Сборная России по мини-футболу выиграла первый матч второго этапа на чемпионате мира в Гватемале. Россияне разгромили команду Аргентины – 7:1, хотя еще за несколько минут до конца матча преимущество наших соотечественников было минимальным – 2:1.

■ Роскошный седан Volvo S80 стал первым в мире автомобилем, получившим высокие оценки за безопасность в краш-тестах, проводимых тремя разными организациями. Euro-NCAP, HAC-NCAP и IIHS отметили высочайшую безопасность Volvo S80 во всем типам испытаний на безопасность.

■ Глава МВД России Владимир Рушайло намерен активизировать усилия своего министерства по нейтрализации религиозных сект экстремистской направленности. Об этом он заявил во вторник на встрече с представителями религиозных общин Новосибирска. По словам министра, "именно такое псевдорелигиозное течение как вахабизм привело к началу военных действий в Дагестане в августе 1999 года".

■ В поселке Чапаево Западно-Казахстанской области ограблен мемориальный музей легендарного комдива Василия Ивановича Чапаева. Неизвестные злоумышленники вынесли из неохраняемого помещения пулевой, принадлежавший Чапаеву. Это уже второе нападение воров на музей за последние два года. В первый раз музей лишился шашки и казачьей формы легендарного комдива.

■ 75-летний миллионер из Германии обручился с 24-летней студенткой, которую нашел по брачному объявлению. Хаско Шютцендорф начал поиски новой жены, потому что его предыдущая жена "устарела": ей исполнилось 36 лет. Миллионер уверил всех своих потенциальных жен в том, что он бодр и силен и способен выполнять супружеские обязанности в полном объеме.

■ Занятия сексом с успехом могут заменить спорт по защитному эффекту, который они оказывают на сердечно-сосудистую систему. У мужчин, которые занимаются сексом 3-4 раза в неделю, на 50 процентов реже происходят инсульты и инфаркты. Однако при обращении к услугам проституток мужчины не только не приносят пользы своему здоровью, но и рискуют перенести инсульт прямо на любовном ложе.

■ Вскором времени пациенты, страдающие высоким артериальным давлением, смогут заменить длительный прием лекарств обычной прививкой. Вакцина, которая будет эффективна при гипертонической болезни, уже прошла первый этап клинических испытаний на добровольцах. Дальнейшее изучение ее эффективности и безопасности может занять около года.

■ Специалисты немецкой фирмы Bayer создали новое эффективное лекарство от импотенции – варденафил. Две трети мужчин с нарушениями эрекции почувствовали значительное улучшение состояния при приеме всего одной таблетки в день. Побочные явления встречались редко и были незначительными.

■ Тюменская нефтяная компания (ТНК) признана лучшей в мире нефтегазовой компанией по итогам 2000 года, об этом стало известно на церемонии присуждения ежегодных наград в области энергетики, которая прошла в Нью-Йорке под эгидой Financial Times.

«...Мы – дети страшных лет России...»

...Россия, нищая Россия,
Мне избы серые твои,
Твои мне песни ветровые –
Как слезы первые любви!...

29 ноября городская библиотека организовала и провела для учащихся одиннадцатых классов третий и четвертой школ города литературный вечер «На Парнасе Серебряного века». Праздником к проведению мероприятия стал прошедший накануне юбилей поэта Александра Блока.

Именно Блок, как отметил ведущая, главный библиограф городской библиотеки В.И. Будко, определил возникновение русской темы у поэтов Серебряного века. У Ахматовой, Цветаевой, Мандельштама, Ходасевича Россия, продолжила она, оче-

чивается в сознании именно тогда, когда она потерянна. У Блока есть стихотворение, которое во все времена будет стоять эпиграфом к поэтическому творчеству и судьбе поэтов, впрочем, как и всей истории России в целом. Рожденные в годы глухие Пути не помнят своего.

Мы – дети

страшных лет России –

Забыть не в силах никого...

Особый колорит вечера придавали стихи поэтов Серебряного века, которые читала И.Г. Павлова, главный библиотекарь городской библиотеки, и музыкальные произведения Прокофьева, Шуберта, Генделя.

Говоря о Серебряном веке, можно определить, что это было яркое, динамичное и сравнимительно благополучное время, реагирующееся оттого, что было до, и от того, что настало позже. Короткий отрезок времени, с девяностых годов прошлого столетия и по семнадцатый год нынешнего, называли Серебряным веком. Это было время мощных личностей и преданной дружбы, которое по праву считается



самым творческим периодом в истории русской поэзии.

... Но продуман распорядок действий,

И неотвратим конец пути.

Я один, все тонет в фарисействе.

Жизнь прожить – не поле перейти.

(Б. Пастернак)

Поразительно, что у поэтов этого времени как бы общая судьба. Ни один поэт Серебряного века не прожил долго и счастливо. Гумилев и Мандельштам погибли насищенная смертью, Маяковский, Есенин, Цветаева закончили жизни самоубийством. Хлебников и Блок умирают от нищеты, голода и болезней, Ахматова и Пастернак затравлены в родном отечестве. Большая часть поэтов вынуждена была жить в эмиграции.

Страшная судьба. Но, наверное, такие драмы и способы рождать великих поэтов и великую поэзию.

Римма ШМЕЛЕВА

Как здорово, что все мы здесь, сегодня собрались

Первый общегородской форум пенсионеров проходил 29 ноября, в пятой школе. Погода в этот день не баловала. Термометр застыл на отметке -35 градусов. Но, организаторы встречи, комитет социальной защиты населения городской администрации (председатель В.Л.Москалева), напрасно опасались, что трескучий мороз помешает пенсионерам прийти на собрание. К двум часам актовый зал был полон.

За столом импровизированного президиума: заместитель главы администрации города Н.В.Гурьева, начальник отдела по работе с льготной категорией Л.А.Шершукова, начальник пенсионной службы Т.К.Шипилина. Вопросы, которые задавали пенсионеры, касались обеспечения

продуктами питания в отделе по обслуживанию пенсионеров, в магазине "Меридиан", очередности пенсионеров на предоставление путевок на санаторно-курортное лечение. Не устраивает пожилых людей малый размер пособия, выдаваемого на питание, интересовались они и порядком начисления пенсий по индивидуальным коэффициентам.

Что касается нарканий, то наибольшее их количество досталось отделу обеспечения пенсионеров продуктами питания. Так, сетовали собравшиеся на то, что отдел льготного обслугивания не бывает молод, не устраивает пенсионеров качество продаваемого там хлеба, жаловались они на отсутствие гречки в ассортименте перечне продуктов питания. Просили пен-

сионеры продлить срок овощной кампании.

Однако, решение целого ряда вопросов, появившихся на встрече, находится вне компетенции городских властей. К примеру, ассортиментный перечень продуктов питания утверждается в администрации Сургутского района, равно как и величина тех или иных денежных выплат. Для того чтобы надладить более тесную связь между властями района и пенсионерами, проживающими на его территории, повсеместно создаются советы ветеранов. На прошедшем собрании лянторские пенсионеры избрали свой совет, куда вошли пятнадцать человек. Председателем избрали И.М.Мурашева.

Людмила КОРЗЮКОВА



Оперативная сводка

За период с 25 ноября по 29 ноября штабом Лянторского ГОВД зарегистрировано 31 заявление и сообщение о преступлениях и происшествиях, совершенных на территории обслуживания ГОВД.

25 ноября. В 12.00 часов на КПМ Тяновского месторождения в ходе досмотра автомашины Урал под управлением гражданина У. был обнаружен лом цветного металла весом 80 кг без соответствующих документов.

26 ноября. В 14.00 часов на автодороге Лянтор - ДНС-3 водитель С., управляя автомобилем Татра, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с рулевым управлением, выехал на полосу встречного движения и столкнулся с движущимся на встречу транспортным средством. В результате дорожно-транспортного происшествия автомашины получили механические повреждения.

27 ноября. Зарегистрировано заявление начальника ПЛМК Белева А.М. о том, что неизвестный преступник с куста 324 Лянторского месторождения похитил жилой вагончик стоимостью 61111 рублей.

Зарегистрировано заявление гражданина Д. о том, что неизвестный преступник в павильоне "Мечта" расплатился с продавцом фальшивой купюрой. В ходе оперативно-розыскных мероприятий задержан гражданин С.

28 ноября. В 16.00 часов на автодороге Лянтор - Н.Сортим водитель Ж., управляя автомашиной УАЗ, не выбрал безопасную скорость движения и столкнулся с впереди идущим КАМАЗом и движущимся на встречу УРАЛОМ. В результате ДТП автомашины получили механические повреждения, пассажир УАЗ скончался на месте, водитель и другой пассажир отправлены в травматологический центр г.Сургута.

В приемном отделении Лянторской городской больницы и Нижнесортимскую медсанчасть поступили шесть больных. Из них с переломами и ушибами разных частей тела различной степени тяжести - 4 человека; с разрывами ранами - 2 человека.

За период с 24 ноября по 30 ноября подразделениями ОГПС-21 было совершено 43 выезда. Из них на практические занятия - 36 выездов; зарегистрировано 4 ложных вызова (запаха дыма в подъездах жилых домов) и 1 вызов о ложном срабатывании автоматической пожарной сигнализации в столовой № 2 на промзоне; 2 раза отделением ОГПС-21 выезжали по причине короткого замыкания электропроводки без последующего горения.

Подготовила Галина ПУГACHEVA
по материалам, предоставленным оперативными службами города.

«Пешком по городу», на автобусе

На этот раз «пешком по городу» я решила не пойти, а поехать. Причин тому несколько. Во-первых, к пешем прогулке не располагала погода. Морозно, знаете ли! Во-вторых, я ужасно боюсь собак, которые с наступлением холода не то что попрятаться, наоборот - повылезали из всех щелей, объединились в стаи, штука здак по 8-10, и бродят по городским микрорайонам. Кстати сказать в собачьих сороках немало особей с ошейниками, что говорит о наличии у них хозяина. Непонятно, правда, что эти милые домашние ротвейлеры, овчарки и доберманы делают на улице? Им бы дома сидеть, да добро хозяйской охранять, а они шастанут где попало. Может любимый хозяин им мяса недадут?!